

商贩摆卖瓜果 应及时清理垃圾

〇〇热线值班 赖柱武

商贩应及时清理垃圾

柳州新闻网龙城论坛网友“谈得来”发帖反映:21日晚上10点多,我路过鱼峰区柳石路五岔路口立交桥路段,看见一个卖瓜果的流动摊点,商贩卖完瓜果后留下了一堆垃圾。

此帖引起众多网友发声:这种行为应该谴责!希望有关部门依法对不文明商贩加强监管,督促他们卖完瓜果及时把垃圾清理干净。

希望重新设置遮阳棚

柳州新闻网龙城论坛网友“多雨”近日发帖称:前段时

间,柳州出现两次大风天气,柳州火车站东广场上的蓝色遮阳棚被风吹得七零八落,无法继续使用。由于临时棚架不牢固,经受不住大风,长久之计是抓紧站前广场工程的收尾工作,开通所有的地下通道和出口,特别是开通

站前的6个出口,方便旅客出站。同时我建议,简易棚容易被大风吹翻,除非工作人员在台风前拆除,台风过后重新安装。现在火车站东广场上光秃秃的,希望有关部门考虑重新安装遮阳棚,让旅客免受日晒雨淋之苦。



晚报微姐二维码



热线原声

欢迎市民拨打晚报热线

2821100

●或扫描二维码添加“晚报微姐”微信号

●或者进入柳州新闻网

<http://www.lznews.gov.cn>

龙城论坛进行报料

●柳邕社区

学习法律知识 做守法公民

〇〇通讯员 吴萍

晚报讯 为进一步加强青少年的法治意识,日前,柳南区柳石街道柳邕社区关工委开展了

“做遵守宪法小公民”主题普法讲座。

活动中,老师从发生在学生身边的违法违规现象着手,分析了法律意识淡薄导致违法现象发

生的原因,以及遇到类似事情发生时如何应对,从而进一步倡导青年人学法、懂法、知法、守法,用法律约束自己的行为,用法律维护自己的合法权益。

●瑞泰社区

开展消防安全知识培训

〇〇通讯员 唐伟芳

晚报讯 为了提高辖区家长及孩子的应急防灾处置能力,日前,柳北区解放街道瑞泰社区工会联合关工委、妇联、共青团等共同开展平安暑假之消防安全知识培训。

培训中,消防工作人员结合真实案例,讲解与日常生活相关的安全用电知识,指导大家参与灭火器的操作演练,进一步增强消防安全意识,提高应急处置能力。



认真学习消防安全知识

便民电话

政府热线:12345
火警:119 公安:110
急救中心:120
消费投诉:12315
食品药品投诉举报:12315
价格举报热线:12315
法律服务:12348

城市管理服务热线:12319
工会维权:2861887
供电服务:95598
环保投诉:12369
供水:2896332
气象热线:12121
煤气抢险:2895119

劳动监察:2823402
有线电视报修:96335
青少年维权·心理热线:12355
妇女维权与心理咨询:12338
市动物卫生监督所:3135928
电信:10000
移动:12580

爱国卫生运动

学习垃圾分类 促进绿色环保

●金葫社区



体验垃圾分类

〇〇通讯员 陈彦君

晚报讯 为了增强未成年人的垃圾分类意识,做好家庭卫生“监督员”,8月20日下午,金葫社区关工委携手辖区幼儿园开展“垃圾分类,从我做起”主题教育活动。

活动中,社区工作人员通过生动有趣的垃圾分类小课件及案例告诉孩子们垃圾分类的重要性,让大家明白“垃圾是放错地方的资源”,并通过垃圾分类游戏,增强孩子们对垃圾分类的了解,积极参与垃圾分类,真正做好垃圾分类,从我做起。

●东苑社区



参与垃圾分类趣味游戏

〇〇通讯员 莫锦芝

晚报讯 21日,为宣传普及“垃圾分类新时尚”环保理念,进一步提高辖区青少年对垃圾分类的认识,柳南区南环街道东苑社区开展了“垃圾分类,你我负责”科普活动。

此次活动得到了市生态环境局、柳南区生态环

境局的大力支持。社区工作人员为大家讲解垃圾分类知识,并通过“垃圾分类谁最快”等趣味游戏进行实践操作。工作人员还给孩子们讲解了生活用水如何过滤等科普知识,并指导孩子们动手组装过滤器,让大家感受污水变成生活用水的过程,倡导大家节约用水。

●雅莲社区

〇〇通讯员 覃晴

晚报讯 20日下午,柳北区雅儒街道雅莲社区组织辖区青少年在社区活动室开展学习垃圾分类主题活动。

当天,社区邀请柳北区环卫所的工作人员为大

家讲解垃圾分类的意义和方法,让大家了解垃圾分类对环境改善的促进作用,指导青少年将垃圾分类后进行正确投放。随后,孩子们通过现场模拟体验,进一步学习垃圾分类的方法,增强环保意识,倡导绿色生活。